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ИНДИВИДУАЛИСТ ПО ТРАДИЦИЯ:  
НОВОТО MINI SEVEN. 

Усещането за индивидуален стил винаги е било неразривна част от 
неподражаемото усещане за MINI. С новото MINI Seven британската марка 
изразява още по-интензивно неподражаемите качества на оригинала в 
премиум сегмента на малките автомобили. Първият дизайнерски модел на 
най-новото поколение на MINI по особено изразителен начин съчетава 
традиционните ценности на марката с напредничавите продуктови качества 
на актуалните модели. Ексклузивните дизайнерски елементи в екстериора и 
интериора подчертават британския произход и типичната за марката радост 
от шофирането, както и премиум характера и екстровертното излъчване, 
които повече от всякога превръщат новото MINI Seven в изключителна 
гледка по градските улици.  

Новото MINI Seven изразява и увеличеното разнообразие в моделната гама 
на марката. Дизайнерският модел се предлага с по 4 варианта на 
двигателите (MINI Cooper S, MINI Cooper, MINI Cooper SD и MINI Cooper D), 
както MINI с 3 врати (среден разход на гориво: 5,7 – 3,5 л/100 км; CO2-
емисии: 133 – 92 г/км) или като MINI с 5 врати (среден разход на гориво: 
5,9 – 3,6 л/100 км; CO2-емисии: 136 – 95 г/км). Това означава, че се предлагат 
два варианта на каросериите с по 2 бензинови и 2 дизелови двигателя с 
мощност между 85 кВт/116 к.с. и 141 кВт/192 к.с. 

Името на новия дизайнерски модел напомня на премиерата на 
революционния малък автомобил от Великобритания преди повече от 55 
години. През август 1959 година пред обществеността за пръв път са 
представени почти идентичните като конструкция модели Austin Seven и 
Morris Mini-Minor. Първият екземпляр на създадения от легендарния 
конструктор Алек Исигонис модел с 4 места, познат днес като classic Mini, е 
произведен под името Austin Seven.  

Предното задвижване, монтираният напречно отпред двигател, късите 
надвеси и широката следа осигурили на Mini необичайно разточително 
предлагане на място за пътниците и техния багаж върху минимална площ – 
както и въодушевяващо пъргаво поведение на пътя. Актуалното поколение 
на MINI е олицетворение на най-модерния вариант на принципа на 
интелигентното оползотворяване на пространството. То отговаря не само на 
актуалните изисквания по отношение на комфорта, сигурността и 
функционалността, но и предлага още по-висока радост от шофирането и 
още по-фини премиум характеристики при дизайна, избора на материали и 
качеството на изработката.  

Класическата концепция на каросерията за пореден път е представена от 
новото MINI с 3 врати. Новата интерпретация на традиционните 
дизайнерски елементи му осигурява неподражаемо излъчване. В интериора, 
оформен в типичния за марката стил, има четири места и багажник с 
вместимост 211 литра. Благодарение на висококачественото задвижване и 
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окачване типичното за MINI Gokart усещане е комбинирано с ненадмината 
ефективност и оптимизиран комфорт на возене.  

Освен това оригиналът в премиум сегмента на малките автомобили се 
ориентира към разширените изисквания на модерните целеви групи с 
иновативна концепция на каросерията. В актуалното си поколение MINI за 
пръв път се предлага и във вариант с 5 врати. С удълженото със 72 мм 
междуосие, двете допълнителни врати, третото място по средата отзад и 
багажника с вместимост 278 литра новото MINI с 5 врати осигурява нови 
възможности за изживяване на типичната за марката радост от 
шофирането.  

Новото MINI Seven: стилен и изразителен външен дизайн   
Комбинираните ексклузивно за новото MINI Seven дизайнерски елементи за 
екстериора са насочени към още по-стилно и изразително излъчване на MINI 
с 3 врати и MINI с 5 врати по отношение на пропорциите, оформлението на 
повърхностите и линиите на каросерията. Още в първия момент 
въодушевяващо излъчване осигурява лаковото покритие в цвета MINI Yours 
Lapisluxury Blue. Този цвят неметалик е най-интензивният син тон, 
използван някога за каросерията на MINI. Лаковото покритие, създадено за 
ексклузивната програма от оборудване MINI Yours, се ориентира към цвета 
ултрамарин, който се смята за „синьото на кралете“ и първоначално е бил 
създаван чрез добавянето на фини пигменти от полускъпоценния камък 
лапислазули. Лаковото покритие MINI Yours Lapisluxury Blue печели своите 
впечатляващ блясък, интензивност и дълбочина чрез особено сложни и 
високотехнологични процеси при нанасянето на боята и предпазния лак 
върху повърхностите на каросерията.  

Като алтернатива на Lapisluxury Blue за новото MINI Seven се предлагат три 
други цвята на лаковото покритие. Лакът неметалик Pepper White, както и 
вариантите Midnight Black - металик и British Racing Green металик са сред 
класическите предложения за MINI, с които по стилен и изискан начин се 
подчертава характерното взаимодействие на линиите и повърхностите на 
екстериора. Така се подчертава атлетичното излъчване както на новото MINI 
с 3 врати, така и на новото MINI с 5 врати. То се акцентира най-вече от 
мощно оформения преден капак и големите въздухозаборници на предната 
броня, динамичната клиновидна форма на графиката на страничните 
прозорци и характерната линия на праговете, които заедно с успоредната на 
тях характерна линия насочват погледа към големите арки на калниците.  

Независимо от избрания цвят на каросерията покривът и корпусите на 
страничните огледала на новото MINI Seven са лакирани в цвят Melting Silver. 
Това предлагано ексклузивно за дизайнерския модел контрастно лаково 
покритие подчертава типичното за MINI хоризонтално структуриране на 
каросерията. Хармонично съгласувани с покрива и корпусите на 
страничните огледала са и ексклузивните ленти на предния капак на новото 
MINI Seven. Те също са в цвят Melting Silver и с кантове в Malt Brown.  

17-инчовите алуминиеви джанти на новото MINI Seven са създадени 
специално за дизайнерския модел. Благодарение на ясната структура на 
спиците си и двуцветното си оформление джантите с дизайн MINI Seven 
Spoke излъчват висококачествена солидност. Като опция за новото 
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MINI Seven се предлагат двуцветни 18-инчови алуминиеви джанти с дизайн 
MINI Yours Vanity Spoke. Двата варианта на алуминиевите джанти са идеално 
адаптирани към другите ексклузивни елементи на екстериора на MINI Seven 
чрез полираните си до блясък повърхности и цвета MINI Yours Spectre Grey. 

Друг индивидуален акцент поставят и познатите като Side Scuttle рамки на 
страничните мигачи на предните калници. Те са с логото на дизайнерския 
модел, включващо думата „Seven“ и цифрата 7. Логото на MINI Seven е 
разположено и на специфичните за модела лайстни на праговете отпред.   

Висококачествена и хармонично оформена атмосфера в интериора  
Създаденото за новото поколение на MINI оформление на интериора е 
подчинено на триизмерно оформените повърхности, висококачествените 
комбинации от цветове и материали, както и модерната концепция на 
индикаторите и управлението. Нова интерпретация на класическия език на 
формите е хоризонталната структура на кокпита, както и кръглите 
респективно елипсовидни контури на централните елементи като дюзи на 
вентилацията, уреди и тапицерии на вратите. Характерният централен уред 
също изобразява допълнителна информация. Функционалността и 
ергономията се оптимизират от комбинацията от уреди върху кормилната 
колона и позиционираните по нов начин уреди за управление.  

В новото MINI Seven по-зрелият характер и премиум атмосферата в 
интериора се подчертават от хармонично съгласувания избор от цветове и 
материали за седалките и повърхностите в интериора. Серийното 
оборудване включва спортни седалки в създадената ексклузивно за 
дизайнерския модел тапицерия текстил/кожа Diamond Malt Brown. Черната 
кожа на седалките и облегалките е комбинирана с текстилна тапицерия на 
страничните бордове. Като алтернатива опционално се предлагат кожените 
тапицерии Cross Punch Carbon Black, Lounge Satellite Grey и MINI Yours 
Lounge Carbon.  

Сред другите елементи на дизайнерския модел са логото на MINI Seven на 
централния уред и повърхностите в интериора в цвят Piano Black Highgloss. 
Като опция се предлагат MINI Yours Interieur Styles Dark Cottonwood, Fibre 
Alloy и Off-White. Тези опции от програмата на MINI Yours позволяват 
особено стилна и целенасочена индивидуализация, която подчертава както 
премиум характера, така и неговите британски корени. При MINI Yours 
Interieur Styles са комбинирани подбрани материали, прецизна изработка и 
висококачествен дизайн. Друг акцент за стилна индивидуалност поставя 
Colour Line, която се простира от външните дюзи на вентилацията до 
вертикалните рамки на уредите за управление под централния уред и освен 
това включва и подлакътниците на вратите. При новото MINI Seven тя 
серийно е в изпълнение Carbon Black. Като опция ексклузивно за 
дизайнерския модел Colour Line се предлага в идеално адаптирания към 
интериора на MINI Seven вариант Malt Brown.  

За ексклузивна радост от шофирането с индивидуална нотка: пакетът 
оборудване MINI Seven Chili 
Технологичният напредък, свързан с последната смяна на поколенията, 
осигурява на новото MINI не само още по-висок спортен дух, ефективност и 
комфорт, но и множество иновативни и предлагани за пръв път  за 
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моделите на марката елементи от оборудването. Избор от особено 
атрактивни опции включва създаденият ексклузивно за дизайнерския модел 
пакет оборудване MINI Seven Chili. Елементите от пакета повишават както 
радостта от шофирането, така и премиум характера на новото MINI с 3 врати 
и новото MINI с 5 врати и в комбинация със специфичното оформление на 
екстериора и интериора на дизайнерския модел създават идеалните 
предпоставки за ексклузивно и индивидуално MINI усещане.  

Сред особено модерните елементи на пакета оборудване MINI Seven Chili са 
и уникалните в сегмента на малките автомобили LED фарове. Техните ярко 
бели LED блокове осигуряват както късите, така и дългите светлини. 
Фаровете са оградени от LED пръстен на дневните светлини, който в долната 
си част достига до мигачите, които са в бял цвят. Освен това с LED техника 
са както фаровете за мъгла, така и задните светлини. Допълнителен принос 
за оптималната видимост има сензорът за дъжд с автоматично управление 
на светлините.  

Пакетът оборудване MINI Seven Chili освен това включва и спортен кожен 
волан с мултифункционални бутони, автопилот със спирачна функция, 
борден компютър, който показва скоростта, моментния и средния разход на 
гориво, остатъчния пробег, средната скорост и съобщенията на 
индикаторите за налягането на въздуха в гумите, както и MINI Driving Modes 
за индивидуални настройки на автомобила. Чрез въртящия се 
превключвател в основата на скоростния лост/селектора на трансмисията 
освен стандартната настройка MID Mode могат да бъдат активирани SPORT 
Mode или GREEN Mode. MINI Driving Modes променят настройките на педала 
на газта и кормилното управление, а при съответното оборудване и 
характеристиките на превключване на трансмисията Steptronic и на 
динамичния контрол на амортисьорите.  

Комфортът и премиум атмосферата в интериора се повишават от 
автоматичната климатична инсталация, регулируемата по височина седалка 
на пътника до водача, велурените стелки, светлинния пакет и пакета 
MINI Excitement. С LED светлините за интериора и пространството за 
краката, за огледалата и вътрешната страна на сенниците, за лампите за 
четене и за точковидните светлини, които се насочват към седалките при 
отваряне на предните врати, както и оранжевата дифузна светлина в 
областта на средната конзола светлинният пакет осигурява приятна 
атмосфера при тъмнина. Освен това пакетът MINI Excitement включва и 
безстепенна промяна на цвета на дифузното осветление в пространството за 
краката, тапицериите на вратите и долната част на средната конзола, както и 
осветление на външните дръжки на вратите. Освен това LED пръстенът по 
външния ръб на централния уред осигурява осветление, адаптирано към 
съответната ситуация на пътя. Така например движенията на стрелките на 
оборотомера и километража, както и промяната на желаната температура се 
съпровождат от съответните светлинни импулси на LED пръстена.  

Пакетът MINI Seven Chili включва и пакет поставки. Той повишава 
функционалността чрез променливото дъно на багажника, регулируемия 
наклон на облегалката на задната седалка, мрежата в пространството за 
краката на пътника до водача, 12-волтовия контакт и четирите халки за 
закрепване на товари в багажника.  
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Индивидуален стил в максимално разнообразие: два варианта на 
каросерията, четири двигателя   
Благодарение на въвеждането на новото MINI с 5 врати радостта от 
шофирането на оригинала в премиум сегмента на малките автомобили стана 
достъпна и за нови целеви групи. Индивидуалния стил на новия 
дизайнерски модел е изразен както при MINI с 3 врати, така и при MINI с 5 
врати. Новото MINI Seven се предлага с по 4 варианта на двигателите. Най-
новото поколение задвижвания с технология MINI TwinPower Turbo, 
новоразработените трансмисии и всеобхватната технология MINIMALISM 
позволяват на всички варианти на модела да постигнат образцово 
съотношение между радост от шофирането и разход на гориво.  

Гамата от бензинови двигатели включва 1,5-литровия трицилиндров мотор 
на MINI Cooper с 3 врати (среден разход на гориво: 4,6 - 4,5 л/100 км; CO2 
емисии: 107 – 105 г/км) и MINI Cooper с 5 врати (среден разход на гориво: 4,8 
- 4,7 л/100 км; CO2 емисии: 111 – 109 г/км) и особено темпераментния 
двулитров четирицилиндров двигател със 141 кВт/192 к.с. на MINI Cooper S 3 
врати (среден разход на гориво: 5,8 – 5,7 л/100 км; CO2 емисии: 
136 – 133 г/км) и MINI Cooper S с 5 врати (среден разход на гориво: 6,0 – 
5,9 л/100 км; CO2 емисии: 139 – 136 г/км). Освен това се предлагат и два 
дизелови двигателя. Трицилиндровия мотор с работен обем 1,5 литра на 
MINI Cooper D с 3 врати (среден разход на гориво: 3,6 – 3,5 л/100 км; CO2 
емисии: 95 – 92 г/км) и на MINI Cooper D с 5 врати (среден разход на гориво: 
3,7 – 3,6 л/100 км; CO2 емисии: 97 – 95 г/км) развива мощност от 85 кВт/116 
к.с. Моделите MINI Cooper SD с 3 врати (среден разход на гориво: 4,1 – 
4,0 л/100 км; CO2 емисии: 109 – 106 г/км) и MINI Cooper SD 5 врати (среден 
разход на гориво: 4,3 – 4,1 л/100 км; CO2 емисии: 112 – 109 г/км) развива 
мощност 125 кВт/170 к.с. (всички данни са измерени при тестовия цикъл на 
ЕС, в зависимост от избрания размер гуми).  

За всички варианти на новото MINI Seven като алтернатива на серийната 
шестстепенна механична скоростна кутия опционално се предлага 
шестстепенна трансмисия Steptronic. Освен това моделите MINI Cooper S с 3 
врати, MINI Cooper S с 5 врати, MINI Cooper SD с 3 врати и MINI Cooper SD с 5 
врати могат да бъдат оборудвани и с шестстепенна трансмисия Steptronic 
Sport, която осигурява още по-бързо превключване на предавките и освен 
селектора на трансмисията включва и лостчета за превключване на волана.  

Уникално в сегмента: Gokart-усещане, комбинирано с безупречна сигурност 
и модерни асистиращи системи  
Независимо от избрания двигател висококачественото, всеобхватно 
модернизирано и настроено специфично за модела окачване на новото 
поколение на MINI гарантира, че мощността на новото MINI Seven ще бъде 
трансформирана във въодушевяващо пъргаво поведение на пътя. Типичното 
Gokart-усещане е резултат от уникалната за сегмента на малките автомобили 
комбинация между предно окачване с пружинна стойка и един носач отпред, 
многораменна конструкция отзад, електромеханично сервоуправление и 
особено мощни, прецизно дозиращи се спирачки. Като опция се предлага 
динамичния контрол на амортисьорите с амортисьори, които се регулират 
електрически и се настройват чрез MINI Driving Modes. 
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Функциите на серийния контрол на стабилността DSC (Динамичен контрол 
на стабилността) включват и режима DTC (Динамичен контрол на 
сцеплението) и Electronic Differential Lock Control (EDLC) – електронна 
блокираща функция на диференциала на предната ос. Освен това моделите 
MINI Cooper S  с 3 врати, MINI Cooper S с 5 врати, MINI Cooper SD с  3 врати и 
MINI Cooper SD с 5 врати се оборудват и със системата Performance Control, 
която при динамично шофиране по завои компенсира тенденцията към 
недозавиване още преди достигане на граничния режим. Освен това 
серийното оборудване включва и система за индикация на налягането във 
всяка една от гумите.  

Перфектна защита осигурява и интегрираната концепция за сигурност на 
MINI, която освен каросерията с понасящи високо натоварване носещи 
структури, оптимално оформени деформационни зони и екстремно 
стабилна пътническа клетка серийно включва и предни и странични 
въздушни възглавници, странични Curtain въздушни възглавници за 
предния и задния ред седалки, триточкови автоматични предпазни колани 
за всички места, обтегачи и ограничители на усилието на предпазните 
колани отпред и ISOFIX крепежни точки за детски седалки отзад.  

Сред разработените за новото поколение на MINI асистиращи системи е и 
MINI Head-Up дисплея, асистента за паркиране, камерата за обратно 
виждане, както и системата Асистент за шофиране включително работещ с 
камера активен автопилот, предупреждение за опасност от сблъсък и за 
пешеходци със спирачна функция, асистент за дългите светлини и система 
за разпознаване на пътни знаци.  

Пълна радост от шофирането с висококачествените опции и MINI Connected  
Премиум характерът на новото MINI Seven може да бъде подчертан 
допълнително не само от пакета оборудване MINI Seven Chili, но и с други 
отделни опции. Сред акцентите са индивидуалните опции са подгряването 
на седалките на водача и пътника до него, панорамният стъклен покрив, 
пакетът Видимост включително подгряване на предното стъкло, комфортен 
достъп, система от високоговорители Harman Kardon, пакет Cockpit Chrono с 
кръгли уреди за налягането на нагнетявания въздух, налягането на маслото 
и хронометър, Park Distance Control, странични огледала с подгряване, 
електрическо сгъване, както и вътрешно и външни огледала с автоматично 
затъмняване. Всички варианти на новото MINI Seven серийно са оборудвани 
с монтирана в автомобила SIM карта. Тя позволява ползването на 
интелигентното аварийно телефонно обаждане с автоматична локализация 
и разпознаване тежестта на инцидента, както и MINI TeleServices. В 
комбинация с допълнителното оборудване радио MINI Visual Boost, 
навигационна система MINI и навигационна система MINI Professional на 
разположение е и опцията MINI Connected. Тя позволява всеобхватна 
интеграция на смартфони в автомобила, както и ползването на интернет-
базираните услуги в областите Infotainment, комуникация и изживяване при 
шофиране с помощта на приложения. MINI Connected XL Journey Mate 
предлага иновативна форма на планиране и съпровождане при пътуването. 
Управлението на всички функции е интуитивно с типичния за MINI 
контролер на централната конзола и до 8,8-инчовия цветен дисплей на 
централния уред.  
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Новото MINI Seven: стилно и неподражаемо по следите на 
предшествениците си   
Новото MINI Seven комбинира стилната индивидуалност и напредничавите 
технологии с представата за традициите на марката и британските корени 
на оригинала в премиум сегмента на малките автомобили. Дизайнерският 
модел върви по следите на classic Mini, неговото име напомня за раждането 
на легендарния предшественик, който преди повече от 55 години е 
представен в  две почти идентични версии. Първото произведено classic Mini 
е един Austin Seven. То напуска завода Лонгбридж в Бирмингам на 4 април 
1959 година. Austin Seven се различава от своя близнак Morris Mini-Minor 
само по радиаторната решетка и емблемата, по тасовете и лаковото 
покритие на каросерията. Austin Seven се предлага в цветовете Tartan Red, 
Speedwell Blue и Farina Grey. През 1969 година на мястото на сглобяването на 
Austin Seven е изместено производството на всички classic Mini. В същото 
време Mini се превръща в единно име за малкия автомобил, който 
междувременно е станал популярен по целия свят. Цели 31 години по-късно, 
на 4 октомври 2000 година, от завода в Лонгбридж излиза и последното от 
общо произведените близо 5,4 милиона classic Mini. Малко преди това 
марката, която вече принадлежи на BMW Group, въвежда на пазара 
специален модел на успешния малък автомобил. Неговото име е Mini Seven. 

Дори и след възраждането на марката през 2001 година споменът за 
първото classic Mini продължава да бъде поддържан. През 2005 година на 
пазара отново е въведен Edition-модел с богато на традиции име - 
представеното тогава MINI Seven се предлага с три варианта на двигателите 
и е оборудвано и с новоразработени алуминиеви джанти, бели мигачи и 
висококачествено комфортно оборудване включително светлинен пакет и 
пакет поставки, както и ексклузивни дизайнерски елементи в екстериора и 
интериора. И още един паралел с актуалния дизайнерски модел: MINI Seven 
от 2005 година е първият вариант от своето поколение, който се предлага с 
покрив в контрастен сребрист цвят.  
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BMW Group 

С трите си марки BMW, MINI и Rolls-Royce BMW Group е най-успешният 

премиум производител на автомобили и мотоциклети и доставчик на 

премиум услуги за мобилност и финансиране в света. Като световна 

компания BMW Group управлява 30 предприятия за производство и 

сглобяване в 14 държави и има мрежа за продажби в над 140 държави. 

През 2015 г. BMW Group е реализирала приблизително 2,247 млн. 

автомобила и над 137 000 мотоциклета в целия свят. Печалбата преди 

облагане с данъци за 2015 г. е приблизително 9,22 млрд. евро при приходи от 
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92,18 млрд. евро. Към 31 декември 2015 г. работната сила на BMW Group 

възлиза на приблизително 122 244 служители. 

Успехът на BMW винаги се е градил на дългосрочно мислене и отговорни 

действия. По тази причина компанията е изградила екологична и социална 

устойчивост по цялата верига, пълна отговорност за продуктите и ясен 

ангажимент за опазване на околната среда като неделима част от 

стратегията си. 
 
www.bmwgroup.com 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 
www.bmw.bg ; www.mini.bg 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWBulgaria ;  
www.facebook.com/MINI.Bulgaria 
You Тube: http://www.youtube.com/BMWBulgaria ; http://www.youtube.com/MINIBulgaria 
Twitter: http://twitter.com/BMWBulgaria 
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	Освен това оригиналът в премиум сегмента на малките автомобили се ориентира към разширените изисквания на модерните целеви групи с иновативна концепция на каросерията. В актуалното си поколение MINI за пръв път се предлага и във вариант с 5 врати. С у...
	Комбинираните ексклузивно за новото MINI Seven дизайнерски елементи за екстериора са насочени към още по-стилно и изразително излъчване на MINI с 3 врати и MINI с 5 врати по отношение на пропорциите, оформлението на повърхностите и линиите на каросери...
	Като алтернатива на Lapisluxury Blue за новото MINI Seven се предлагат три други цвята на лаковото покритие. Лакът неметалик Pepper White, както и вариантите Midnight Black - металик и British Racing Green металик са сред класическите предложения за M...
	Независимо от избрания цвят на каросерията покривът и корпусите на страничните огледала на новото MINI Seven са лакирани в цвят Melting Silver. Това предлагано ексклузивно за дизайнерския модел контрастно лаково покритие подчертава типичното за MINI х...
	17-инчовите алуминиеви джанти на новото MINI Seven са създадени специално за дизайнерския модел. Благодарение на ясната структура на спиците си и двуцветното си оформление джантите с дизайн MINI Seven Spoke излъчват висококачествена солидност. Като оп...
	Друг индивидуален акцент поставят и познатите като Side Scuttle рамки на страничните мигачи на предните калници. Те са с логото на дизайнерския модел, включващо думата „Seven“ и цифрата 7. Логото на MINI Seven е разположено и на специфичните за модела...
	Създаденото за новото поколение на MINI оформление на интериора е подчинено на триизмерно оформените повърхности, висококачествените комбинации от цветове и материали, както и модерната концепция на индикаторите и управлението. Нова интерпретация на к...
	В новото MINI Seven по-зрелият характер и премиум атмосферата в интериора се подчертават от хармонично съгласувания избор от цветове и материали за седалките и повърхностите в интериора. Серийното оборудване включва спортни седалки в създадената екскл...
	Сред другите елементи на дизайнерския модел са логото на MINI Seven на централния уред и повърхностите в интериора в цвят Piano Black Highgloss. Като опция се предлагат MINI Yours Interieur Styles Dark Cottonwood, Fibre Alloy и Off-White. Тези опции о...
	Технологичният напредък, свързан с последната смяна на поколенията, осигурява на новото MINI не само още по-висок спортен дух, ефективност и комфорт, но и множество иновативни и предлагани за пръв път  за моделите на марката елементи от оборудването. ...
	Сред особено модерните елементи на пакета оборудване MINI Seven Chili са и уникалните в сегмента на малките автомобили LED фарове. Техните ярко бели LED блокове осигуряват както късите, така и дългите светлини. Фаровете са оградени от LED пръстен на д...
	Пакетът оборудване MINI Seven Chili освен това включва и спортен кожен волан с мултифункционални бутони, автопилот със спирачна функция, борден компютър, който показва скоростта, моментния и средния разход на гориво, остатъчния пробег, средната скорос...
	Комфортът и премиум атмосферата в интериора се повишават от автоматичната климатична инсталация, регулируемата по височина седалка на пътника до водача, велурените стелки, светлинния пакет и пакета MINI Excitement. С LED светлините за интериора и прос...
	Пакетът MINI Seven Chili включва и пакет поставки. Той повишава функционалността чрез променливото дъно на багажника, регулируемия наклон на облегалката на задната седалка, мрежата в пространството за краката на пътника до водача, 12-волтовия контакт ...
	Благодарение на въвеждането на новото MINI с 5 врати радостта от шофирането на оригинала в премиум сегмента на малките автомобили стана достъпна и за нови целеви групи. Индивидуалния стил на новия дизайнерски модел е изразен както при MINI с 3 врати, ...
	Гамата от бензинови двигатели включва 1,5-литровия трицилиндров мотор на MINI Cooper с 3 врати (среден разход на гориво: 4,6 - 4,5 л/100 км; COR2R емисии: 107 – 105 г/км) и MINI Cooper с 5 врати (среден разход на гориво: 4,8 - 4,7 л/100 км; COR2R емис...
	За всички варианти на новото MINI Seven като алтернатива на серийната шестстепенна механична скоростна кутия опционално се предлага шестстепенна трансмисия Steptronic. Освен това моделите MINI Cooper S с 3 врати, MINI Cooper S с 5 врати, MINI Cooper S...
	Независимо от избрания двигател висококачественото, всеобхватно модернизирано и настроено специфично за модела окачване на новото поколение на MINI гарантира, че мощността на новото MINI Seven ще бъде трансформирана във въодушевяващо пъргаво поведение...
	Функциите на серийния контрол на стабилността DSC (Динамичен контрол на стабилността) включват и режима DTC (Динамичен контрол на сцеплението) и Electronic Differential Lock Control (EDLC) – електронна блокираща функция на диференциала на предната ос....
	Перфектна защита осигурява и интегрираната концепция за сигурност на MINI, която освен каросерията с понасящи високо натоварване носещи структури, оптимално оформени деформационни зони и екстремно стабилна пътническа клетка серийно включва и предни и ...
	Сред разработените за новото поколение на MINI асистиращи системи е и MINI Head-Up дисплея, асистента за паркиране, камерата за обратно виждане, както и системата Асистент за шофиране включително работещ с камера активен автопилот, предупреждение за о...
	Премиум характерът на новото MINI Seven може да бъде подчертан допълнително не само от пакета оборудване MINI Seven Chili, но и с други отделни опции. Сред акцентите са индивидуалните опции са подгряването на седалките на водача и пътника до него, пан...
	Новото MINI Seven комбинира стилната индивидуалност и напредничавите технологии с представата за традициите на марката и британските корени на оригинала в премиум сегмента на малките автомобили. Дизайнерският модел върви по следите на classic Mini, не...
	Дори и след възраждането на марката през 2001 година споменът за първото classic Mini продължава да бъде поддържан. През 2005 година на пазара отново е въведен Edition-модел с богато на традиции име - представеното тогава MINI Seven се предлага с три ...

